

Iz svijeta mode, Semira W. su magijom pokušali izbaviti otac i dvije tetke:

# Put od prelijepog manekena do grbavog Quasimoda trajao je 48 sati!

Da nisam bio daleko od istine, pokazalo je jutro kada sam uz panične krike ustanovio da na leđima imam grbu - prisjeća se Semir događaja od prije dvije godine koji je zauvijek promijenio njegov život.

- Izraz „uspjeh preko noći“ komotno je mogao biti stvoren zbog mene. Oko sebe sam od ulaska u pubertet, širio uzbudljiv miris uspjeha, moći, nedodirljivosti. U 15. godini već sam radio uveliko, snimajući tinejdžerske editorijale u Turskoj, a dvije godine kasnije, bio sam u klasi sa vrhunskim modelima. U svom sam poslu uživao svake sekunde jer to nije bio samo posao već cijeli moj život. Putovanje na najegzotičnije moguće destinacije, dovoljno novca i poklona, druženja i zabave - svega toga mi nije manjkalo. A onda sam u roku od 48 sati ostao bez svega - kazuje u svojoj ispovijesti za Auru Semir W., Nijemac bosanskih korijena.

- Rođen sam u Njemačkoj gdje su roditelji potražili spas od ratnih dešavanja. Nakon što su se roditelji razveli, a majka preudala, odlučio sam uzeti prezime svog očuha te osim prezimena, iskoristiti njegove veze i poznanstva da ostvarim svoje ciljeve. Nije u tome bilo ničega lošeg. Svi su me podržavali. Svi, osim očeve porodice koja se nije mirila s tim da ja iznimno poštujem čovjeka u čijoj kući živim, čovjeka koji se prema meni odnosi s poštovanjem. A kako bih mu drugačije i mogao



uzvratiti osim istom mjerom - poštovanjem.

## Svijet mode - svijet homića

- No, otac, a posebno njegova braća i sestre, nisu prihvatili moje prezime niti put kojim sam odabrao otići. Svim su se silama trudili izbiti mi iz glave svijet mode tvrdeći da to nije posao za prave muškarce već

za homoseksualce - prisjeća se Semir bitki s vjetrova koje je vodio proteklih godina.

A onda se sam prst sudbine umiješao, tako je barem tada mislio naš sagovornik, i Semiru onemogućio daljnje uspjehe.

- Počelo je s visokom temperaturom; sav sam gorio misleći da ću umrijeti od vrućice i bolova koji su mi

tijelo razdirali. Koktel injekcija, sirupi, brižni ljekari... i situacija se smirila. Ali, samo na par sati. Odmah nakon početnog olakšanja, tijelo su mi nastavili razdirati nesnosni bolovi. Imao sam osjećaj kao mi raste novi dio tijela, probijajući se kroz meso i kosti. Da nisam bio daleko od istine, pokazalo je jutro kada sam uz panične krike ustanovio



Kvazimodo: Protagonista romana „Zvonar Bogorodične crkve“

da na leđima imam grbu - prisjeća se Semir događaja od prije dvije godine koji je zauvijek promijenio njegov život.

- Ljekari su rekli da na leđima imam brzorastuću tumorsku masu koju su odmah operisali ali, ona se uvijek iznova vraćala. Osim toga, tijelo, posebno lice, prekrili su užasni gnojni čirevi.

- Zbogom svijete, zbogom zdravlje, zbogom modnim pistama - bio je moj moto tih dana i mjeseci kad sam izbjegavao ljude i ogledala - prisjeća se naš sagovornik koji je nedavno, u ordinaciji vidovite Lejle, u njenu knjiga utisaka zabilježio sljedeće:

- Lea ist mein Engel. Retter. Alles!

## Engel und Retter

- On me naziva svojim anđelom i spasiteljem, a ima za to pregršt razloga. Naime, kad su od njega skoro svi osim roditelja odustali i digli ruke, bolnica ga otpustila, a ljekari proglasili fenomenom, Semir je sa majkom i očuhom stigao do mene gdje sam ja, otvorivši karte, vidjela da je uzrok njegovim nevoljama magija.

- Njegov rođeni otac, uor-

tačen sa svojim sestrama, poslužio se magijom ne bi li Semira izvukli iz Njemačke, vratili u Bosnu i pronašli mu drugi posao. Šta su oni rekli vračari koju su posjetili - ne znam, ali, ona je izobličila Semirov lik, pretvorila ga u gubavca i time jadnog mladića učinila neprikladnim i nepoželjnim za posao kojim se on želio baviti.

- Naravno, odmah nakon što sam ja poništala čini i dala mu hamajliju „99 Allahovih imena“, kod Semira se počeo dešavati proces na tijelu, preobrazba. Pred našim očima i pred licima njegove majke i očuha koji su sve gledali kao u transu, sa Semira se počela ljuštiti koža. Plikovi su popucali. Vidjela sam ga i sutradan, prije povratka u Njemačku - prekrasan mladić koji se opet vraća poslu koji voli.

- Rekao mi je da nikad u životu neće moći oprostiti ocu i tetkama zbog narušenog samopouzdanja i načina na koji su ga željeli pridobiti, no, ja vidim da hoće. Izmiriće se oni, otac je već priznao šta je uradio i sada očajnički moli sina da mu halali - ispričala nam je Lea.

E. K.

**VIDOVITA  
LEA-LEJLA**

Reiki majstor  
Tarot majstor  
Kristaloterapeut

Vidi prošlost, sadašnjost, budućnost

Uz pomoć reiki energije i posebnih metoda rješava sve vaše probleme

Jako uspješno rješava sihire, negativnu energiju, namete i sve vrste crne magije jer ima dugogodišnje iskustvo i nasljeđeni dar

Donosi mir i nafaku u vaš dom

Spaja rastavljene, spašava brakove

Rješava sve vrste ljubavnih problema

Pomaže kod polaganja ispita

Pomaže u nalaženju posla i zadržavanju istog

Normalizuje posao i radi na opstanku privatnih firmi

Radi posebno izrađene hamajlije koje se rade isključivo na osobama, posebno se priprema za svakoga



Vaše je samo da nazovete i svi vaši problemi će biti riješeni jer je tu dugogodišnje iskustvo i nasljeđeni dar

A sve navedeno se može obaviti na daljinu uz prethodno dogovoreni termin ili na telefone za određene zemlje

**Za sve ostale informacije i  
zakazivanje termina možete  
da kontaktirate Lejlu na broj**

**00 387 61 109 196**

**ili: [www.vidovitalea.com](http://www.vidovitalea.com)**

**VAŠE JE SAMO DA POZOVETE**

Posebno je priznata i  
cjenjena Hamajlija  
„99 Allahovih imena“  
koju u svom izvornom  
obliku možete naći samo  
kod vidovite Lejle.

